

身份证复印件生成器受网友追捧

奥巴马被办了张“二代证”

输入几项信息,再按下鼠标,一个身份证复印件就生成了。近日,一款名叫“身份证复印件生成器”的软件受到网友追捧,引发担忧。有网友称,若有人生成别人的身份证办信用卡透支,这个人可就成了“冤大头”。

生成的“复印件”可乱真

在网络论坛中,这款软件多被用来“恶搞”名人。其中,凤姐和奥巴马的假“身份证”在各大论坛内流传了很久,几乎可以以假乱真。

6月27日,记者按照相关链接,下载了这款软件。安装后发现,这款软件功能强大,既可用来自生成“一代身份证复印件”,也可生成“二代身份证复印件”。

打开页面,记者按照要求,填入了本人的姓名、性别、民族、出生年月日、现住址、身份证号码等基本信息,并上传了一张证件照。随后,点击“证件保存”选项,并打印出来。前后不过3分钟,一张十分逼真的“身份证复印件”就出炉了。

记者发现,这张“复印件”和真实的身份证复印件相比,基本上可以以假乱真。

复印件被人办手机号

在百度搜索栏中,记者随意输入“身份证复印件制作软件”的关键词,搜出了近4万个提供相关下载的网页链接。

虽然有的软件发布者特别强调:“不要拿去干坏事!”但仍有不少人担忧。

网友“阳光明媚lm”留言称,她的身份证复印件就被别人用来开通了36个手机号码,她“已经被激怒了”。

郑州市民王先生说,他的宽带业务就是用别人的身份证复印件办的。“如果有人用这个软件生成别人的身份证复印件去办理银行卡,后果不堪设想。”王先生不无担心地说。

假“证复印件”闯关成功

6月27日中午,记者拿着软件合成的“身份证复印件”到郑州市纬五路与花园路交叉口的



网友给奥巴马“办”的“二代证”

一家银行办理储蓄卡业务。银行业务员拿着这张“复印件”仔细核对了一遍,就放在一边。假的“复印件”闯关成功。但业务员仍要记者出示身份证原件进行核对,否则不予办理业务。

业务员告诉记者,只要办理了银行卡,通过网上银行还可以申领信用卡,“只需要按照要求填写申请,并邮寄身份证复印件等材料就可以了。”业务员称。6月27日,记者拨通了郑州

联通的业务电话,表示要办理宽带业务。客服人员告诉记者,申请宽带业务只要在电话中提供身份证号码就可以了,“准备一张‘身份证复印件’,我们才能开发票。”这就意味着,无需对原件,拿生成的身份证复印件“过关”,也不是难事。

民警建议市民在使用身份证复印件时加上标注,注明该复印件的使用时间、单位和用途,这样就不容易被不法分子利用了。据《河南商报》

重庆警方同意 希尔顿明起试营业

据新华社重庆6月28日电(记者张舒宁 王晓磊)重庆市公安局副局长高晓东28日上午率队对重庆希尔顿酒店的整改情况进行检查验收后,代表市公安局宣布,同意希尔顿酒店住宿、会务、餐饮、健身等服务项目从6月29日起恢复试营业,同时对酒店涉黑、涉枪、涉毒、涉黄的钻石王朝俱乐部继续查封侦办。

希尔顿酒店总经理冀宏飞表示,自6月20日停业整顿起,酒店在警方的指导和协助下对保安、入住实名登记、访客管理等存在隐患的环节进行了整改,采取措施防止闲杂人员、不安全因素进入酒店,并已开始对全体员工进行规章制度、职业道德培训,将继续全方位改进管理。

高晓东说,重庆警方目前已对近60名涉案人员采取了刑事拘留强制措施,案件侦办工作质量、效率高,进展顺利。

广东官员建议 中山装作为公务制服

“可以将‘中山装’改造成公务员制服。”广东省委宣传部副部长、省文明办主任顾作义在座谈会上建议。6月26日,孙中山文化工程座谈会在孙中山故居纪念馆召开。

中山市相关领导在座谈会上表示,计划借势百年辛亥,宣传孙中山文化,进一步建设孙中山文化工程。

原省社科联主席、社科院院长张磊告诉记者,孙中山文化研究的资深学者如今都已经衰老,而中年、青年队伍的规模远不如过去,急需需要进行团队建设。据《广州日报》

城管躺执法车上让人擦鞋



半躺在执法车上让人擦鞋

重庆市垫江县城管队员坐在执法车上以不雅姿势让人擦鞋,被人拍下照片挂在当地论坛后,近日被各地网站疯狂转载。垫江县委政研室负责人昨日向记者证实,涉事的两名城管队员已被罚待岗一个月,所在中队的中队长被撤职,其他相关人员也被追究责任。

附有相关照片的帖子最先于6月4日发表在垫江论坛上。照片清晰地显示,车门上印有“市政监察”字样的一辆皮卡

停在路边,一人斜躺在驾驶员座位,伸出一条腿到车外,一名男子坐在小矮凳上深俯着腰在为其擦鞋,头在车内男子的膝下。另一张照片显示,副驾驶室座位上也另有一名男子伸下脚擦鞋。

6月9日,垫江论坛以管理员名义贴出垫江县委政研室的回复,称已经对当事人及相关主管领导作出严肃处理。然而,此事在处理后续在网上热传。垫江县委政研室负责人昨日在接受羊城晚报记者电话采访时说,垫江论坛上的回复确为该局所发,城管队员擦鞋的不雅形象已严重影响了执法队员的形象,该局已按回复内容进行处理。据介绍,市政园林管理监察大队与城管联合执法大队是两块牌子、一套人马,共有10多个有编制的正式队员,另有80多个招聘的城管协勤人员,而涉事的两人均为协勤人员。现这两人均被待岗一个月、扣除300元工资(月工资总共才590多元)的处罚,这两名协勤人员所在中队的中队长已被撤职。据《羊城晚报》

汕头大学悬赏10万 谁能让牛顿苹果树成活

英国剑桥大学的“牛顿苹果树”,因发牛顿万有引力灵感而被视为科学探索的精神象征,其移植树苗有望栽种在广东省汕头大学校园。

上个月,香港富豪李嘉诚将一株由剑桥大学赠送的嫁接苹果树苗转赠给汕头大学,然而广东的气候条件却不适宜苹果树生长,为免“牛顿苹果树”水土不服,汕头大学悬赏10万元人民币征集移植办法,现已收到近500份方案。

据报道,将移植汕大的苹果树苗大有来头,其母树正是那棵启发了英国科学家牛顿发明“万有引力”灵感的苹果树;其后,这株成就了科学史上一个传奇故事、有着科学探索精神象征的苹果树,从牛顿家乡移植到其母校剑桥大学三一学院。5月初,剑桥大学为感谢李嘉诚的捐赠,将一株由母树移植木栽种而成的苹果树苗赠予他,李嘉诚再转赠给他捐赠建成的汕头大学。

据了解,这株苹果树苗现时仍在英国剑桥大学,树龄已超过两年,高2米左

右。剑桥大学称,这株牛顿苹果树苗并无植物学命名,但可以描述为“艾萨克·牛顿嫁接木(Isaac Newton graftwood)”。

然而,这株“牛顿苹果树”是否能顺利移植广东,现时还是未知之数,因为广东的气候不适宜苹果树生长。据北京农科院果树学教授马焕普指出,土壤等客观条件可以调整,但广东冬天不够冷,影响苹果树休眠期,将难以开花结果。据了解,苹果是喜低温干燥的温带果树,若冬季自然休眠时间不足,会令开花期推迟甚至花芽不发,降低产量。

为了成功使“牛顿苹果树”在汕头健康成长,开花结果,汕大从上月起至7月1日向全国征集方案,参加者要就苹果树的运输、土壤要求、栽种点、养殖法4个项目提供解决办法,至今共收到近500份方案。不过,对于汕大如此大费周章,北京林科院土壤学教授张建国认为,南方虽有个别用大棚种植苹果树的案例,但仅为了一种一棵苹果树如此高成本,实际意义不大。综合

告别失眠症、抑郁症、精神疾病的困扰

——南京四五四医院著名中医神经科专家 季洪波

在我国医学界,提起季主任,广大医务工作者无不肃然起敬,对成千上万失眠、焦虑症、精神衰弱、恐惧症、强迫症、抑郁症、植物神经功能紊乱、更年期综合征、精神分裂症等精神疾病患者来讲也并不陌生,我国著名神经精神科专家季主任,研究失眠、抑郁、植物神经功能紊乱等精神疾病已有30余年。很多病人服用他们多年潜心研究研制成功的“特色三联安神疗法”系列药后,症状全部消失,给无数个家庭送去了幸福。

正确认识重视治疗

张女士36岁 苏州人 某公司销售部门职员,失眠、神经衰弱5年多,总是睡不好觉,头昏脑胀、敏感多疑、头痛、情绪低落、常有烦恼、工作压力大,自感头沉头胀、浑身无力、注意力不集中、爱走神,平时服安眠药才能入睡,容易惊醒、梦多、睡眠质量差。

陈某19岁 南京人 面临高考的他由于长期紧张学习,突然变得睡眠不好,烦躁不安,记忆力严重下降,不愿和同学接触,孤僻的性格明显表现出来,2个月后病情加重,表现为彻夜不眠、精神恍惚、紧张恐惧、觉得同学老师都排斥他,不爱说话言笑,怀疑自己内心所想的已被别人洞察,学习成绩一落千丈,典型的抑郁症使他陷入精神崩溃的边缘。

矢志不渝战胜病魔

面对病魔难道人类真的束手无策了吗?有许多幸运的患者来到了位于南京市白下区马路街1号的南京解放军第四五四医院,全国著名神经精神科专家季主任,早年就读于中国人民解放军第二军医大学,毕业后就选择神经精神科临床治疗第一线,长期的临床实践加上深厚的理论功底,使他不至于古

心系患者乐此不疲

一分耕耘,一分收获。季主任的成功绝不是偶然的,在长期的临床实践和深入研究中,他不断地总结前人和当今国内外治疗神经、精神疾病的临床经验,将古典中医理论精华与现代医学、分子生物学等先进理论有机地结合起来,经过无数次的分析和比较,终于闯出了一条具有中医特色的“特色三联安神疗法”攻克失眠、神经衰弱、焦虑症、恐惧、强迫、更年期综合征、植物神经紊乱、抑郁症、精神分裂症的新途径。专家们认为,因大脑功能紊乱导致精神、神经活动异常,中医治疗着重于辨证施治,融会贯通。辨证施治是祖国中医药第一制胜法宝,准确辩证,一症一药,解决了传统一药治百病的弊端,只有彻底打破常规,才会有突破有创新。按此观点下药,加减给药,分期治疗,直到巩固治愈从而达到标本兼治的目的。七情太过,内脏功能失调,脾胃

精神疾病是以基本个性来改变思维情感行为的分裂,精神活动环境的失调为主要特征。患者一旦患病躁狂不安、抑郁、失眠多梦、胡言乱语、自悲自扰、冲动打人、哭笑无常、恐惧、怕黑、怕登高、怕处恐惧、社交恐怖、心灰意冷、轻生等各种精神状态。许多患者为了控制病症,采取长期服用镇静、催眠等西药,服了几年、几十年的西药都难以稳定,发生如烦躁、恐惧、心悸甚至盗汗、浑身震颤等状况,反复发作,戒断很困难,硬性戒断有生命危险,因此便形成恶性循环加重病情,成了终生的病人,严重危害身体健康,令本人和家庭痛苦不堪,给家庭带来沉重的负担,也给社会造成不良影响,这对患者来讲无疑是一种残酷的折磨。

人,大胆创新,取得了一个又一个突破,发表的学术论文有上百篇,曾多次应邀到加拿大等国讲学,他对失眠、神经衰弱、焦虑症、恐惧症、强迫症、更年期综合征、植物神经紊乱、抑郁症、精神分裂症等精神疾病独树一幟的中医疗法引起国外医学界的广泛关注,许多外国同行都向他们请教中医治疗的方法。

两虚、肝火郁结湿痰内停、血气凝滞、痰火相搏,导致失眠多梦、多疑焦虑、抑郁狂躁、幻听恐惧、偏执强迫,通过双向调节大脑兴奋的抑制神经、改善微循环充分利用纯中药的生物活性,在短期内达到迅速入睡,从而消除失眠、神经衰弱、焦虑、抑郁、烦躁等状况,突出中药治本作用之特点,使患者摆脱长期服用西药产生的药物依赖性、成瘾性及副作用。

季主任经过几十年的不懈努力研制成功的“特色三联安神疗法”系列药,选用了具有健脑、镇痉、激活、开窍、解郁、镇惊、益气、养血、安神、增强记忆力等功效,该组方严谨,药补并用,祛邪而不伤正,故能使病人服药后感觉体力充沛,精神愉快,一周内见效,一段时间后即可康复。在他诊室里,每天全国各地慕名前来求治者络绎不绝,专家咨询热线铃声不断,他的名声越传越远,治愈的患者走了一批又一批,他每天热心地解答咨询,乐此不疲。

专家热线: 025-84540611 院址:南京市白下区马路街1号 南京454医院十楼中医专家诊疗中心
市内交通:乘30,95路(环北市场站),47,40,55,60,82,90,128,142路(大
网址:www.454sjk.com 中桥站),47,58,87,104路(通济站),304路(马路街或白下路站)均可。